



MESTO NITRA

Materiál na rokovanie Mestského zastupiteľstva v Nitre

Predkladateľ:	JUDr. Igor Kršiak prednosta MsÚ Nitra
Číslo materiálu:	887 /2017
Názov materiálu:	Správa o vymáhaní nedoplatkov na poplatku za komunálny odpad, zoznam dlžníkov na vývoze TKO k 31.12.2016 a návrh opatrení na zvýšenie efektívnosti vymáhania pohľadávok
Spracovateľ:	Mgr. Lívia Kerekesová , referent pre pohľadávky Ing. Jarmila Chlebcová , referent pre pohľadávky
Napísal:	Ing. Lívia Kerekesová , referent pre pohľadávky Ing. Jarmila Chlebcová , referent pre pohľadávky
Prizvať:	-
Dátum rokovania MZ:	16.02.2017
Dátum vyhotovenia:	13.01.2017

Návrh na uznesenie:	Mestské zastupiteľstvo v Nitre p r e r o k o v a l o Správu o vymáhaní nedoplatkov na poplatku za komunálny odpad, zoznam dlžníkov na vývoze TKO k 31.12.2016 a návrh opatrení na zvýšenie efektívnosti vymáhania pohľadávok b e r i e n a v e d o m i e Správu o vymáhaní nedoplatkov na poplatku za komunálny odpad k 31.12.2016, zoznam dlžníkov na vývoze TKO a návrh opatrení na zvýšenie efektívnosti vymáhania pohľadávok
----------------------------	--

Podpis predkladateľa:	
------------------------------	--

Správa o vymáhaní nedoplatkov na poplatku za komunálny odpad, zoznam dlžníkov na vývoze TKO k 31.12.2016 a návrh opatrení na zvýšenie efektívnosti vymáhania pohľadávok

1. Úvod

Mesto Nitra, ako správca miestneho poplatku za komunálny odpad/d'alej len „daň“, zabezpečuje výkon správy tejto dane na základe zákona č.563/2009 Z.z. o správe daní (daňový poriadok) v znení neskorších predpisov a zákona č. 582/2004 Z.z. o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady v znení neskorších predpisov.

2. Spôsoby vymáhania daňových nedoplatkov

Pri vymáhaní daňových nedoplatkov Mesto Nitra využíva inštitút záložného práva, inštitút povolenia odkladu platenia dane resp. povolenia platenia dane v splátkach, inštitút doručovania výziev na úhradu daňového nedoplatku, na webovej stránke zverejňuje daňových dlžníkov. Do konca roka 2011 Mesto Nitra realizovalo daňové exekučné konanie v zmysle zákona platného v príslušnom období /zák. č. 511/1992 Zb. o správe daní a poplatkov v znení neskorších predpisov/ a to hlavne prikázaním pohľadávky z účtu, daňová exekúcia zrážkami zo mzdy resp. dôchodku, od roku 2012 vymáhanie daňových nedoplatkov zabezpečuje prostredníctvom súdnych exekútorov. Zároveň prihlasuje pohľadávky do dedičského konania, do konkurzného a reštrukturalizačného konania.

Inštitút záložného práva

Záložné právo plní dve funkcie a to zabezpečovaciú ako aj uhradzovaciú. Založením predmetu záložného práva poskytuje záložnému veriteľovi /Mestu Nitra/ určitú istotu zabezpečenia daňového nedoplatku a tým núti daňového dlžníka nedoplatok vyrovnat'. Daňový poriadok nevylučuje v prípade zlej platobnej disciplíny daňových subjektov zriadiť záložné právo aj na zabezpečenie istej daňovej pohľadávky, ktorá vznikne v budúcnosti, za predpokladu, že je odôvodnená obava, že nesplattná alebo nevyrubená daň nebude uhradená. Zároveň zriadené záložné právo posilňuje pozíciu Mesta Nitra ako veriteľa, keď daňový subjekt vstúpi do konkurzného alebo reštrukturalizačného konania.

Inštitút povolenia odkladu platenia dane resp. povolenia uhradiť daň v splátkach

Mesto Nitra môže na žiadosť daňového subjektu povoliť odklad platenia dane alebo povoliť platenie tejto dane v splátkach. Túto možnosť využívajú predovšetkým fyzické osoby, ktorým bol poplatok za komunálny odpad vyrubentý. Pri povolení splátkového kalendára je však daňový subjekt poučený, že pokiaľ nebudú dodržané termíny splátok alebo výška dohodnutej sumy, bude začaté exekučné konanie.

Výzvy na úhradu daňového nedoplatku

Ak daňový subjekt v lehote určenej v rozhodnutí správcu dane nezaplatil daň, správca dane ho môže vyzvať, aby daňový nedoplatok zaplatil v ním určenej náhradnej lehote. Mesto Nitra raz ročne doručuje všetkým dlžníkom výzvy na zaplattenie daňového nedoplatku. Na výzvu reagujú a daňový nedoplatok uhradia väčšinou tie subjekty, ktoré majú krátkodobé nedoplatky.

Zverejňovanie daňových dlžníkov

Mesto Nitra zverejňuje daňových dlžníkov na webovej stránke mesta a to podľa stavu k 31.decembru predchádzajúceho roka a to dlžníkov, u ktorých úhrnná výška daňových nedoplatkov presiahla u fyzickej osoby 160 eur a u právnickej osoby sumu 1600,- €.

Exekučné konanie

Poplatok za komunálny odpad Mesto vyrubuje občanom ako aj podnikateľským subjektom od roka 2002.Vzniknuté daňové nedoplatky Mesto začalo vymáhať v zmysle zákona č.511/1992 Zb. v znení neskorších predpisov a to prikázaním pohľadávky z účtu a daňovou exekúciou zrážkami zo mzdy resp. dôchodku. Začatiu exekučného konania predchádzali zisťovania o účtoch daňových subjektov a o zamestnávateľoch, boli zasielané súčinnosti bankám ako aj sociálnej poisťovni, po začatí daňovej exekúcie dlžník ak neprebral daňovú exekučnú výzvu nebolo možné v konaní pokračovať, riešili sa odvolania a proces vymoženia nedoplatku bol zdĺhavý. Z tohoto dôvodu Mesto Nitra prišlo od roku 2012 k vymáhaniu nedoplatkov prostredníctvom súdnych exekútorov. Mesto Nitra spolupracuje s piatimi súdnymi exekútormi. Tento spôsob vymáhania je zatiaľ najefektívnejší. Možno konštatovať, že platobná disciplína daňových subjektov sa zlepšila.

Exekučné konanie od 01.04.2017

Od 01.04.2017 vo veci exekučných konaní nadobúda účinnosť zákon č. 2/2017 Z.z., ktorý mení a dopĺňa Exekučný poriadok. Novinkou je zriadenie jediného exekučného súdu v SR /Okresný súd Banská Bystrica/, ktorý bude mať výlučnú príslušnosť na vybavovanie exekučnej agendy. Návrhy na vykonanie exekúcie budú rovnomerne rozdeľované medzi súdnymi exekútormi v rámci kraja. Výber exekútora bude náhodný, čo spôsobí aj administratívnu neprehľadnosť, vzhľadom na veľký počet dlžníkov. **Zmena sa dotkne i prípadného odkladu exekúcie, o ktorom už nebude rozhodovať oprávnený, ale exekútor, ktorý môže povoliť odklad na tri mesiace aj bez súhlasu oprávneného, čo môže spomaliť vymáhanie nedoplatkov. V zmysle novej právnej úpravy, pokiaľ sa v priebehu piatich rokov v prípade FO a 30 mesiacov v prípade PO nepodarí zistiť majetok alebo príjmy, ktoré by mohli byť postihnuté exekúciou a ktoré by stačili aspoň na úhradu trov exekútora, exekútor exekučné konanie zastaví.** Z pohľadu oprávneného to nepovažujeme za pozitívum, nakoľko môžu mestu vzniknúť **zvýšené náklady spojené so zaplatením trov exekútora.** V prípade obchodných spoločností zapísaných v obchodnom registri bude mať takéto zastavenie za následok, že pokiaľ bude PO dlhodobo platobne neschopná, zo zákona bude musieť zaniknúť. Po uplynutí 6 mesačnej lehoty od zverejnenia upovedomenia o zastavení exekúcie v Obchodnom vestníku registrový súd vymaže obchodnú spoločnosť bez likvidácie z obchodného registra, ak ohľadom nej neprebieha konkurzné konanie. V zmysle daňového poriadku daňový nedoplatok zanikne dňom zániku daňového subjektu.

Dedičské konanie

Správca dane sleduje raz mesačne úmrtie fyzických osôb a pravidelne prihlasuje pohľadávky do dedičského konania.

Konkurzné a reštrukturalizačné konanie

Správca dane prihlasuje daňové pohľadávky do konkurzného a reštrukturalizačného konania. Z celkového objemu pohľadávok značnú časť tvoria práve takéto pohľadávky. Tieto pohľadávky správca dane nemôže vymáhať, konania prebiehajú niekoľko rokov, pričom výrub dane u niektorých subjektov stále pokračuje. Niektoré konkurzné konania sú síce ukončené, pokiaľ však nedôjde k výmazu obchodných spoločností z OR, v zmysle daňového poriadku nemôže správca dane pohľadávky odpísať z účtovníctva. V prípade schválených reštrukturalizačných plánov /plnenie niekoľko rokov/ až po uhradení pohľadávky v zmysle plánu môže správca dane zvyšnú neuhradenú časť pohľadávky z účtovníctva odpísať.

Od marca 2017 nastávajú zmeny aj v konkurznom a reštrukturalizačnom konaní, tzv. osobný bankrot sa stane dostupnejší pre viac ľudí. Dlžníci budú mať možnosť zbaviť sa dlhov buď konkurzom alebo splátkovým kalendárom. Pokiaľ to subjekty využijú, správca dane bude mať sťažené vymáhanie týchto pohľadávok.

3. Vyhodnotenie vymáhania daňových nedoplatkov k 31.12.2016

Mesto Nitra vykazuje k 31.12.2016 stav daňových nedoplatkov v sume 1.467 tis. euro pri počte daňových dlžníkov 11 980, čo predstavuje v porovnaní s predchádzajúcim rokom nárast o + 41 tis. euro. Tento nárast je spôsobený predovšetkým neuhradenými pohľadávkami účtovanými na rok 2016, ktoré sa nevymáhali, nakoľko ich splatnosť bola v termíne k 30.11.2016. Tieto pohľadávky budú vymáhané priebežne v roku 2017. Na vytváraní objemu daňových nedoplatkov sa podieľajú aj občania s trvalým pobytom mesto Nitra/ bezdomovci/, ktorých počet sa každoročne zvyšuje a predstavuje ku koncu roka počet 1285 dlžníkov s objemom nedoplatkov 220 tis. euro. Ďalšiu skupinu tvoria občania Nitry, ktorí sa dlhodobo zdržiavajú v zahraničí, nepreberajú si zásielky a preto si neplnia svoju povinnosť uhradiť daň. Na zvyšovaní daňových nedoplatkov sa podieľajú vo veľkej miere aj občania rómskeho pôvodu, u ktorých je dlhoročne zlá platobná disciplína.

K 31.12.2016 vykazujeme nasledovné nedoplatky:

-fyzické osoby nepodnikajúce: počet 11 200 ... nedoplatok vo výške 1.352 tis. euro
z toho počet osôb s nedoplatkom nad 1000 euro ... 129 ... suma 180 tis. euro/vid' zoznam/

-podnikateľské subjekty : počet 860 ... nedoplatok vo výške 115 tis. euro
z toho počet osôb s nedoplatkom nad 1000 euro ... 54 ... suma 96 tis. euro/vid' zoznam/

4. Návrh opatrení

Vzhľadom k tomu , že Mesto Nitra využíva na efektívne vymáhanie nedoplatkov všetky inštitúty, ktoré povoľuje platná právna úprava a na základe týchto úkonov bol zaznamenaný objem úhrad vo výške 365 tis. eur v priebehu roka 2016, je možné pre zlepšenie vymáhania nedoplatkov dane už popri vykonávaných postupoch realizovať len niektoré procesné úkony na dosiahnutie zvýšenia platobnej disciplíny subjektov, ale ktoré majú zároveň aj určité obmedzenia:

- v priebehu roka opakovane písomne vyzvať dlžníka na úhradu nedoplatku po lehote splatnosti ,
/ čo však navýši výdavok vo vzťahu k mestskému rozpočtu za poštovné/
- zverejniť daňových dlžníkov nielen na webovej stránke Mesta Nitra, ale aj v miestnej tlači,
/čo však predstavuje technické problémy pre obmedzený priestor v tlači a vysoký počet dlžníkov/
- podávať trestné oznámenia na daňové subjekty a to podľa § 240 zákona č. 300/2005 Z.z. Trestného zákona / zvýhodnenie veriteľa/ a podľa § 278 zákona č. 300/2005 Z.z. TZ / nezaplatenie dane/.

5. Záver

Mesto Nitra v roku 2017 aj naďalej bude monitorovať stav daňových nedoplatkov a následne sa zameria na včasné odstúpenie vzniknutých pohľadávok na vymáhanie a bezodkladne vykoná úkony smerujúce k dosiahnutiu čo najvyššej efektivity pre ďalšie zvyšovanie objemu uhradených pohľadávok. Nová právna úprava zákona č.233/1995 Z. z. (Exekučný poriadok), ktorá nadobudne účinnosť od 01.04.2017 bude zavádzať nové pravidlá vedenia exekučného konania, medzi najzásadnejšie patrí zavedenie jedného kauzálne príslušného súdu a náhodný výber exekútorov, čo spôsobí rozdelenie návrhov medzi viacerých súdnych exekútorov. Do akej miery ovplyvní doterajšiu činnosť mesta uvedená zmena v zákone, nie je možné predčasne posúdiť. Mesto bude v rámci svojich možností i naďalej vykonávať svoje úkony v súlade s novou právnou úpravou tak, aby mal čo najmenší dopad na plynulý chod vymáhania pohľadávok.

V tejto správe predkladáme v prílohe zoznam dlžníkov so vzniknutým daňovým nedoplatkom vyšším ako 1000 eur za komunálny odpad k 31.12.2016, v štruktúre fyzické osoby a podnikateľské subjekty.

Zoznam osôb a ich sumár pohybov od 01.01.2016 do 31.12.2016

Platná mena: EUR

Ev.číslo	Osoba	Adresa	SALDO	Výmer k dátumu	Odpis	Vratka	Úhrada	Preúčtovanie	Kon.stav
0123761	Ludovít Pilo	K rieke 806/1, Nitra		46,00		0,00		0,00	1 184,38
0157911	Martin Rejnič	Beniakova 402/5, Nitra		23,00		0,00		0,00	1 316,31
0205131	Oľga Matušová	Zvolenská 3/19, Nitra		92,01		0,00		0,00	1 010,14
0208251	Iveta Balogová	Svetlá 1504/1, Nitra		92,01		0,00		0,00	1 082,81
0210091	Roman Kotlár	Orechov dvor 490/26, Nitra		23,00		0,00		0,00	1 274,35
0226141	Zuzana Machovcová	Mechenice 68, Podhorany		69,00		0,00		0,00	1 541,32
0226431	Roman Kudrik	Telgártska 117/14, Nitra		46,00		0,00		0,00	1 128,30
0227581	František Ševčík	Štúrova 1848/63, Nitra		46,00		0,00		0,00	1 170,86
0230191	Stanislava Sťahelová	Farská 1298/11, Nitra		115,01		0,00		0,00	1 287,93
0237851	Alena Košťálová	Nitra		23,00		0,00		0,00	1 119,20
0239401	Miroslav Doktor	Topoľčianska 112/126, Nitra		46,00		0,00		0,00	1 527,96
0242451	Gejza Kudri	Pod kostolíkom 302/14A, Nitra		23,00		0,00		0,00	1 267,21
0244701	Jozef Pastor	Čajkovského 429/20, Nitra		138,01		0,00		0,00	1 063,19
0246351	Ing. Tomáš Chlebec	Bažantia 140/10, Nitra		92,01		0,00		0,00	1 088,05
0250791	Juraj Francúz	Nitra		92,01		0,00		0,00	1 071,89
0254461	Milan Kotlár	Nitra		138,01		0,00		0,00	2 574,61
0279391	Monika Lakatošová	Jána Zelenáka 241/31, Nitra		138,01		0,00		0,00	2 105,22
0296711	Ľuboš Berky	Pod kostolíkom 301/14, Nitra		46,00		0,00		0,00	1 417,04
0297191	Mária Žemberová	Orechov dvor 305/9, Nitra		92,01		0,00		0,00	1 122,06
0298191	Alžbeta Sláviková	Roľnícka 544/61, Nitra		69,00		0,00		0,00	1 257,94
0298321	Barnabáš Krcho	Roľnícka 544/61, Nitra		46,00		0,00		0,00	1 603,67
0298621	Ingrid Nemetová	Roľnícka 544/61, Nitra		115,01		0,00		0,00	2 276,84
0298631	Anna Sláviková	Novozámocká 78/144, Nitra		69,00		0,00		0,00	1 095,69
0298641	Zlatica Stojková	Roľnícka 544/61, Nitra		115,01		0,00		0,00	1 471,55

Lívia Kerekesová

Zoznam osôb a ich sumár pohybov od 01.01.2016 do 31.12.2016

Platná mena: EUR

Ev.číslo	Osoba	Adresa	SALDO	Výmer k dátumu	Odpis	Vratka	Úhrada	Preúčtovanie	Kon.stav
0300991	Dušan Kováč	Štúrova 1419/41, Nitra		46,00		0,00		0,00	1 078,73
0304691	Júlia Bihariová		3 493,82		0,00		0,00	0,00	3 493,82
0304781	Peter Kotlár	Telgártska 106/7, Nitra		23,00		0,00		0,00	3 637,91
0304801	Barbora Stojková	Horáková 435/2, Lužianky		0,00		0,00		0,00	1 964,19
0304821	Juraj Bihary	Borová 865/2, Nitra		23,00		0,00		0,00	2 547,39
0304831	Jaroslav Lakatoš	Borová 1610/16, Nitra		23,00		0,00		0,00	1 395,19
0304841	Jozef Bihari	Borová 856/15, Nitra		46,00		0,00		0,00	1 136,53
0304871	Jozef Lakatoš	Borová 867/8, Nitra		23,00		0,00		0,00	2 440,47
0304901	Viliam Lakatoš	Borová 861/25, Nitra		46,00		0,00		0,00	1 335,58
0304911	Marián Lakatoš	Borová 859/21, Nitra		46,00		0,00		0,00	2 253,97
0304921	Ladislav Ligač	Borová 858/19, Nitra		23,00		0,00		0,00	2 201,98
0304931	Karol Bobek	Borová 1608/18, Nitra		23,00		0,00		0,00	2 402,45
0305031	Lívia Kotlárová	Roľnícka 528/29, Nitra		23,00		0,00		0,00	1 477,13
0305421	Iveta Bihariová	Krčméryho 848/24, Nitra		23,00		0,00		0,00	3 689,02
0309571	Emil Šulgan	Štefánikova trieda 20/35, Nitra		46,00		0,00		0,00	1 132,39
0312061	Roman Berky	Brančekého 1505/3, Nitra		92,01		0,00		0,00	1 154,05
0345961	Renáta Rafaelová	Nitra		69,00		0,00		0,00	1 186,10
0353521	Žaneta Velčická	Linz		23,00		0,00		0,00	1 046,67
0356931	Jozef Šatka	Na Hôrke 54/38, Nitra		92,01		0,00		0,00	1 180,08
0356981	Ing. Ivan Šimko	Na Hôrke 54/38, Nitra		23,00		0,00		0,00	1 111,07
0381981	Jozef Kudry	Dunajská 11/4, Nitra		46,00		0,00		0,00	1 593,96
0387421	Richard Toršcho	Nitra		92,01		0,00		0,00	1 073,79
0392701	Marek Kuruc	Novomeského 501/25, Nitra		69,00		0,00		0,00	1 090,08
0395281	Lenka Korgová	Dlhá 861/66, Nitra		115,01		0,00		0,00	1 158,80
0395851	Anton Pastierik	Škultétyho 530/6, Nitra		23,00		0,00		0,00	1 100,40
0418291	Peter Ďurík	Baničova 519/3, Nitra		69,00		0,00		0,00	1 337,11
0431661	Mário Greguš	Nitra		92,00		0,00		0,00	1 040,36

Lívia Kerekesová

Zoznam osôb a ich sumár pohybov od 01.01.2016 do 31.12.2016

Platná mena: EUR

Ev.číslo	Osoba	Adresa	SALDO	Výmer k dátumu	Odpis	Vratka	Úhrada	Preúčtovanie	Kon.stav
0436211	Renáta Szendreyová	Petzwalova 550/30, Nitra		23,00		0,00		0,00	1 200,52
0445131	Peter König	Mostná 221/16, Nitra		92,01		0,00		0,00	1 193,71
0448421	Ingrid Rafaelová	Jána Zelenáka 270/44, Nitra		230,03		0,00		0,00	2 012,94
0464661	Dana Kotlárová	Fraňa Mojtu 269/41, Nitra		138,01		0,00		0,00	1 365,61
0467581	Marek Hulala	Dlhá 857/54, Nitra		46,00		0,00		0,00	1 055,70
0471731	Peter Lakatoš	Braneckého 1505/5, Nitra		69,00		0,00		0,00	1 106,06
0472161	Zdenko Spišiak	Nitra		161,02		0,00		0,00	1 799,89
0477471	Jozef Vadkerti	Kremnická 668/7, Nitra		92,01		0,00		0,00	1 107,06
0480241	Mária Lakatosová	Nitra		69,00		0,00		0,00	1 071,36
0483051	Ladislav Ondrejčíčka	Novomeského 498/11, Nitra		46,00		0,00		0,00	1 176,83
0484361	Marcela Lakatošová	Zvolenská 5/2, Nitra		92,01		0,00		0,00	1 522,62
0485681	Mária Pánisová	Čajkovského 495/1, Nitra		92,01		0,00		0,00	1 107,06
0492401	Iveta Gavulová	Vikárska 1076/11, Nitra		92,01		0,00		0,00	1 247,24
0498451	Štefan Cako	Krátka 1550/4, Nitra		69,01		0,00		0,00	2 140,83
0499981	Roman Bihari	Štúrova 1436/24, Nitra		138,01		0,00		0,00	1 112,17
0500261	Zlatica Lakatošová	Štúrova 1436/24, Nitra		69,00		0,00		0,00	1 015,05
0503171	Ingrid Lakatošová	Robotnícka 430/91, Zlaté Moravce		0,00		0,00		0,00	1 143,53
0503241	Ladislav Brandalík	Schurmannova 1206/5, Nitra		115,01		0,00		0,00	1 446,28

Lívia Kerekesová

Zoznam osôb a ich sumár pohybov od 01.01.2016 do 31.12.2016

Platná mena: EUR

Ev.číslo	Osoba	Adresa	SALDO	Výmer k dátumu	Odpis	Vratka	Úhrada	Preúčtovanie	Kon.stav
0504761	Miroslav Marci	Na Hôrke 41/5, Nitra		92,01		0,00		0,00	1 107,06
0504881	Emil Zabko	Na Hôrke 41/5, Nitra		23,00		0,00		0,00	1 011,96
0505881	Silvia Lacková	Nitra		92,01		0,00		0,00	1 107,06
0505921	Simona Lakatošová	Na Hôrke 55/42, Nitra		115,01		0,00		0,00	1 099,42
0506951	Magdaléna Lakatošová	Na Hôrke 55/44, Nitra		115,01		0,00		0,00	1 343,36
0507121	Nad'a Rafaelová	Na Hôrke 55/44, Nitra		92,01		0,00		0,00	1 107,06
0507151	Viera Rafaelová	Na Hôrke 55/44, Nitra		138,01		0,00		0,00	1 057,00
0507591	Štefan Bihari	Štúrova 1419/43, Nitra		46,00		0,00		0,00	1 176,83
0507661	Pavol Šuriak	Štúrova 1408/15, Nitra		23,00		0,00		0,00	1 057,92
0508511	Dušan Lakatoš	Štúrova 1419/43, Nitra		46,00		0,00		0,00	1 381,20
0509311	Milan Bihari	Bernolákova 1487/4, Nitra		46,00		0,00		0,00	1 071,74
0509631	Peter Chrenko	Mikovíniho 408/20, Nitra		23,00		0,00		0,00	1 065,50
0512261	Renáta Richterová	Dunajská 12/8, Nitra		46,00		0,00		0,00	1 282,66
0513251	Ivan Lakatoš	Osvaldova 1492/7, Nitra		92,01		0,00		0,00	1 560,82
0518651	Štefan Krajčo	Zvolenská 3/17, Nitra		46,00		0,00		0,00	1 055,70
0520801	Dung Mai Xuan	Dlhá 866/86, Nitra		115,01		0,00		0,00	1 161,12
0521211	Robert Lakatoš	Borová 1664/20, Nitra		115,01		0,00		0,00	1 428,72
0521621	Dušan Hubáček	Partizánska 439/73, Nitra		138,01		0,00		0,00	2 044,93
0528181	Eva Bučková	Záhradná 182/2, Nitra		184,02		0,00		0,00	1 623,06
0537371	Rastislav Puškár	Jelenecká 2303/32, Nitra		92,01		0,00		0,00	1 522,62
0537431	Milan Bihari	Nitra		23,00		0,00		0,00	1 410,02
0537541	Igor Szombath	Jelenecká 2302/28, Nitra		69,00		0,00		0,00	1 245,83
0541321	Viera Galová	Nitra		184,02		0,00		0,00	1 541,44
0543701	Miroslav Barát	Wilsonovo nábrežie 189/166, Nitra		92,01		0,00		0,00	1 010,14
0545021	Kveta Rafaelová	Roľnícka 528/29, Nitra		92,01		0,00		0,00	1 017,94

Zoznam osôb a ich sumár pohybov od 01.01.2016 do 31.12.2016

Platná mena: EUR

Ev.číslo	Osoba	Adresa	SALDO	Výmer k dátumu	Odpis	Vratka	Úhrada	Preúčtovanie	Kon.stav
0562351	Zuzana Rafaelová	267, Svätoplukovo		0,00		0,00		0,00	1 043,50
0563061	Kamila Galová	Nitra		92,01		0,00		0,00	1 004,81
0564101	Kristián Bihari	Borová 866/6, Nitra		23,00		0,00		0,00	1 004,97
0564111	Peter Bihari	Borová 866/6, Nitra		23,00		0,00		0,00	1 156,95
0564121	Mário Bihari	Borová 866/6, Nitra		69,00		0,00		0,00	1 438,25
0564181	Štefan Bihari	Borová 866/6, Nitra		46,00		0,00		0,00	1 142,95
0565361	Vladimír Biháry	Staromlynská 138/15, Nitra		69,00		0,00		0,00	1 331,50
0565481	Ružena Štefančíková	Na Hôrke 43/15, Nitra		92,01		0,00		0,00	1 128,08
0568261	Róbert Bihari	Borová 860/23, Nitra		46,00		0,00		0,00	1 087,43
0570721	Iveta Poláčiková	Nový Rad 112/10, Plášťovce		46,00		0,00		0,00	1 443,85
0575551	Julius Stojka	Dvorčianská 422/22, Nitra		138,01		0,00		0,00	1 579,55
0578171	Adriána Vaškovičová	Nitra		92,01		0,00		0,00	1 007,64
0589101	Natália Stojková	Ďurková 1166/11, Nitra		23,00		0,00		0,00	1 067,53
0590101	Žaneta Biharyová	Orechov dvor 490/26A, Nitra		138,01		0,00		0,00	1 657,30
0590171	Lubomír Barát	Topoľčianska 20/37, Nitra		46,00		0,00		0,00	1 538,87
0590241	Eva Kmeťová	Topoľčianska 83/68, Nitra		69,00		0,00		0,00	1 145,04
0591081	Ingrid Némethová	Pri Perinovej studni 337/8, Nitra		161,02		0,00		0,00	1 389,35
0591471	Iveta Pilová	Nitra		92,01		0,00		0,00	1 302,22
0591481	Sylvia Kotlárová	Nitra		46,00		0,00		0,00	1 177,44
0591681	Dáša Bandová	Roľnícka 544/61, Nitra		115,01		0,00		0,00	1 712,11
0594301	Ján Cupci	Nitra		207,02		0,00		0,00	1 361,37
0596721	Zlatica Lakatošová	Nitra		115,01		0,00		0,00	1 265,14

Lívia Kerekesová

Zoznam osôb a ich sumár pohybov od 01.01.2016 do 31.12.2016

Platná mena: EUR

Ev.číslo	Osoba	Adresa	SALDO	Výmer k dátumu	Odpis	Vratka	Úhrada	Preúčtovanie	Kon.stav
0604011	Štefan Lakatoš	Nitra		207,02		0,00		0,00	1 044,92
0604211	Margita Rafaelová	Nitra		115,01		0,00		0,00	1 214,31
0606641	Zoltán Bobek	Borová 868/12, Nitra		23,00		0,00		0,00	1 301,01
0606651	Alena Bobeková	Staromlynská 148/35, Nitra		92,01		0,00		0,00	1 021,07
0607061	Igor Bobek	Borová 868/12, Nitra		92,01		0,00		0,00	1 636,81
0612511	Monika Lakatošová	Štefánikova trieda 8/15, Nitra		138,01		0,00		0,00	1 029,37
0613071	Ján Piršel	Nitra		115,01		0,00		0,00	1 069,59
0614631	Eva Wolfová	Štúrova 1425/59, Nitra		46,00		0,00		0,00	1 920,41
0630621	Nora Bihariová	Borová 860/23, Nitra		161,02		0,00		0,00	1 073,71
0638881	Eva Bihariová	Borová 857/17, Nitra		115,01		0,00		0,00	1 132,28
0654371	Jozef Stojka		1 884,47		0,00		0,00	0,00	1 884,47
0663971	Nataša Melišová	Sadová 811/5, Nitra		46,00		0,00		0,00	1 161,04
0664601	Ján Barbuščák	Nitra		207,02		0,00		0,00	1 391,52
Počet vybraných záznamov :	129		171 206,02		0,00		2 059,19	0,00	
								Preplatky:	0,00
								Nedoplatky:	179 499,67

Zoznam osôb a ich sumár pohybov od 01.01.2016 do 31.12.2016

Platná mena: EUR

Ev.číslo	Osoba	Adresa	SALDO	Výmer k dátumu	Odpis	Vratka	Úhrada	Preúčtovanie	Kon.stav
0001872	IDEA NOVA, s.r.o.	Novozámocká 118/224, Nitra		0,00		0,00		0,00	6 004,75
0003622	NEA PACK, a.s.	Potravinárska 43/6, Nitra		0,00		0,00		0,00	2 308,36
0178812	HERMAN STEEL, s.r.o	Novozámocká 60/104, Nitra		29,70		0,00		0,00	1 054,78
0189092	KIWA, spol. s r.o." v reštrukturalizácii"	Pekárska 11, Trnava		640,26		0,00		0,00	4 181,33
0189652	Ivana Studená I.V.A.S.	Elektrárenská 908/1, Nitra		112,32		0,00		0,00	1 112,73
0190162	OKO Centrum, spol. s r.o.	Fraňa Mojtu 272/6, Nitra		2 079,00		0,00		0,00	2 079,00
0193472	Plastika, a.s.	Novozámocká 117/222, Nitra		2 316,60		0,00		0,00	1 158,30
0196052	Ivan Deák - DEÁK-STRAKA	Bratislavská 289/1, Nitra		514,80		0,00		0,00	1 029,60
0198512	REKONŠTRUKTA, s.r.o.	Dvorčanská 677/65, Nitra		0,00		0,00		0,00	1 204,97
0249732	SIIX EMS Slovakia s.r.o.	Kmeťova 719/120, Nitra		6 732,00		0,00		0,00	3 941,42
0298912	DEXA, s.r.o.	Novozámocká 339/226, Nitra		0,00		0,00		0,00	1 966,51
0299462	Mraziarne Nitra, s.r.o.	Novozámocká 60/104, Nitra		514,80		0,00		0,00	1 683,00
0299472	SIERANT Nitra, s.r.o.	Bratislavská 2695/9A, Nitra		0,00		0,00		0,00	2 012,98
0300382	MT SHOE, spol. s r.o.	Lipová 460/108, Topoľčianky		0,00		0,00		0,00	1 841,16
0300392	Alexander Buday SANDRO	Višňová 2478/18, Nitra		1 039,50		0,00		0,00	1 039,42
0300542	Ústav na výkon väzby a Ústav na výkon trestu odňatia slobody v Nitre	Cintorínska 1472/3, Nitra		9 444,60		0,00		0,00	1 207,83
0302142	Mária Fogadová GASTROPAM	Rastislavova 261/12, Nitra		1 554,30		0,00		0,00	1 554,30
0302882	AUTOHAUS-Hinca, s.r.o.	Cabajská 1455/33, Nitra		514,80		0,00		0,00	1 439,90
0303812	Ing. Ľuboš Bóna	Trieda Andreja Hlinku 606/43, Nitra		1 946,70		0,00		0,00	1 946,70
0305042	NOVÁ NITRIANSKA SPOLOČNOSŤ. s.r.o.	Svätourbanská 121/26, Nitra		1 264,14		0,00		0,00	1 151,82
0306012	Roman Zabák	Zvolenská 5/4, Nitra		514,80		0,00		0,00	2 180,25
0308572	Eso group s.r.o.	Golianova 620/70, Nitra		0,00		0,00		0,00	1 192,47
0308772	Peter Zifčák PJ - Marco	Novozámocká 90/359, Ivanka pri Nitre		0,00		0,00		0,00	1 903,95
0309772	HF STEEL, s.r.o.	Novozámocká 60/104, Nitra		0,00		0,00		0,00	2 050,41
0309932	Slavomír Tóth	Topoľová 478/2, Močenok		0,00		0,00		0,00	1 487,66
0310072	TRIUM, s.r.o.	Obchodná 3, Topoľčany		0,00		0,00		0,00	1 075,87
0310722	DREVOSKLAD - WIM, s.r.o.	Štefánikova trieda 83/80, Nitra		0,00		0,00		0,00	1 919,55

Zoznam osôb a ich sumár pohybov od 01.01.2016 do 31.12.2016

Platná mena: EUR

Ev.číslo	Osoba	Adresa	SALDO	Výmer k dátumu	Odpis	Vratka	Úhrada	Preúčtovanie	Kon.stav
0311792	HOTEL ZLATÝ KLÚČIK, s.r.o.	Svätourbanská 3052/27A, Nitra		0,00		0,00		0,00	2 791,80
0314422	Michal Laurenčík	Cabajská 32/20, Nitra		1 029,60		0,00		0,00	1 610,71
0314962	SOMO spol. s r.o.	Pod brehmi 4, Bratislava-Dúbravka		1 108,80		0,00		0,00	1 108,80
0315282	SKH plus s.r.o.	Kremnická 670/17, Nitra		0,00		0,00		0,00	1 129,01
0315442	AUTOŠKOLA PODSKLAN, s.r.o.	Cintorínska 1473/5, Nitra		0,00		0,00		0,00	1 586,20
0316012	BARRACUDA Nitra, s.r.o.	Farská 1320/12, Nitra		680,40		0,00		0,00	1 341,36
0316192	Filip Branický Pelikán	2, Báb		1 069,20		0,00		0,00	4 440,58
0316262	SANDRA GASTRO, s.r.o.	Černicová 2177/14, Nitra		0,00		0,00		0,00	1 207,30
0316822	ITALIANA s.r.o.	Plátenická 24, Bratislava-Ružinov		0,00		0,00		0,00	1 169,63
0317272	Ing. Tomáš Král	Výstavná 652/39, Nitra		0,00		0,00		0,00	1 833,14
0318232	444 plus s.r.o.	Silvánska 581/6, Nitra		1 029,60		0,00		0,00	2 697,80
0319322	Constahl s.r.o.	Jakuba Haška 1150/5, Nitra		2 079,00		0,00		0,00	2 079,00
0320352	Stará Pekáreň, s. r. o.	Rázusova 797/2, Nitra		257,40		0,00		0,00	1 079,10
0320452	AAAUTO - PETER s.r.o.	Kalinčiakova 9, NITRA		514,80		0,00		0,00	1 554,30
0321642	City Group Nitra, spol. s.r.o.	B. Nemcovej 313/6, Nitra		375,84		0,00		0,00	1 024,80
0321652	TORRES s.r.o.	Lesná 628/2, Nitra		0,00		0,00		0,00	1 152,48
0321732	Gastrogal - Nitra, s.r.o.	Trieda Andreja Hlinku 611/6, Nitra		2 059,20		0,00		0,00	2 059,20
0322332	DMS stav s.r.o.	Vodná 1128/23, Nitra		0,00		0,00		0,00	1 039,50
0322402	HOTEL CAPITAL s.r.o.	Farská 1322/16, Nitra		1 029,60		0,00		0,00	2 326,20
0323112	ARSERVIS s. r. o.	Bratislavská 2902/9B, Nitra		627,12		0,00		0,00	1 254,24
0323922	K&K Eustra, s. r. o.	Hlavná 47, Galanta		0,00		0,00		0,00	1 029,60
0324302	HM CARS swe s.r.o.	Novozámocká 60/104, Nitra		0,00		0,00		0,00	1 415,70
0324922	MALIBU-NITRA, s.r.o.	Parkové nábrežie 876/1, Nitra		453,60		0,00		0,00	1 568,52
0326732	CELESTAR, s.r.o.	Podzámska 931/44, Nitra		514,80		0,00		0,00	1 465,20
0326792	VERTRADE Slovakia s.r.o.	Levická 324/54, Nitra		514,80		0,00		0,00	1 465,20
0326882	YES FOOD s.r.o.	Jesenského 960/4, Nitra		514,80		0,00		0,00	1 029,60
0327352	AT PRIMA, s.r.o.	Panónska cesta 21, Bratislava-Petržalka		1 029,60		0,00		0,00	1 816,65

